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Ya neko srednje polje konstrukecije prikazane na skici potrebno je:

i.1. Dimenzionisati plofu POS ] [riﬂI = & ecm) u karakteristifnim presecima.

Erikazati usvojeni raspored armature cobuhvataiudi dva susedna polja.

2, Srafunati i nacrtati dijagrame preseinih =sila za POS 2 [(b/d = 25/80 cm) |

dimenzionisatl je prema srafunatim uticajima. Za usvojeni raspored armaturs

srafunati srednje rastojanjs i karakteristifnu Sirinu 1:-:f‘.<_;iwirmi

1.3. lzvr8iti analizu opterecenja, nacrtati dijagrame presefnih sila | prema

sradunatim nticajima dimenzionisati gredu POS 3 (b&/d = 807580 cm).

1.4. Dimenzionisati stub POS 5 |b/d = 30/80 cm) prema merodavnim uticajima.

Povremeno opteredenje ne mora istovremeno delovati na obe plode.

Podac: za prorasun;

p = 150 kN/m* MB 35
A =720m GA 240/360
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GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU pismeni ispit
Odsek za konstrukcije 30.01.1993. 2.
TEORIJA BETONSKIH KONSTRUKCIJA

2.1. Za popretni presek nosata prikazanog na skicl analititki 1 grafi€ki,
konstrukeijom Manjelovog dijagrama, odrediti minimalnu silu N, { potpuno
prethodne naprezanje!
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i . M, = 1900.0 kNm
T M, = 25000 kNm
§i e . ® = 085
4 o a, = 250 cm
I

| , e MB 50
&[R4
..,}(. 30!':’,44 |

Proratun sprovesti sa bruto betonskim presekom.
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